
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN Mata Pelajaran                     : 

Kelas/ Semeste r/ T.P          : 

 KD /IPK / Materi Pokok     : 

Alokasi Waktu                     :   

Kimia 
XII / 5 / 2020-2021 
3.5 / 3.5.2/ Tatanama senyawa 
60 menit 

SMA NEGERI 1 NGANTANG 

1. Tujuan Pembelajaran 
Melalui model pembelajaran Problem based Learning dengan menggali informasi dari berbagai sumber 

belajar, penyelidikan sederhana dan mengolah informasi, diharapkan peserta didik terlibat aktif selama 

proses belajar mengajar berlangsung, memiliki sikap ingin tahu, teliti dalam melakukan pengamatan 

dan bertanggungjawab dalam menyampaikan pendapat, menjawab pertanyaan, memberi saran dan 
kritik serta dapat:3.5.1.  Menganalisis tatanama turunan senyawa karbon 

 

2. Langkah Pembelajaran  Problem Based Learning (PBL) 

Pendahuluan (10 menit) 
1. Guru memberi salam  baik kepada siswa yang tatap muka 

atau yang daring melalui link meeting room melalui Office 

365 dan siswa mengisi absen 

2. Guru mengajak peserta didik berdo’a sebelum belajar dengan dipimpin 

oleh ketua kelas 

3. Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dikuasai oleh 

peserta didik 

Kegiatan Inti (40 Menit) 

Sintak Pembelajaran 
Orientasi Peserta didik 

pada masalah 

Mengorganisasi peserta 

didik 

 

Membimbing penyelidikan 

individu/ kelompok 

 

Mengembangkan dan 

menyajikan hasil karya 

 

Menganalisis dan 
mengevaluasi Proses 
pemecahan masalah 

1. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

dengan pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan 
sebelumnya tentang gugus fungsi turunan senyawa karbon 

 

2. Pendidik membagi siswa berkelompok secara heterogen untuk 

bekerjasama dalam kegiatan pembelajaran 

 

3. Peserta didik menyimak penjelasan tanama turunan senyawa  

karbon  melalui link youtube 

https://www.youtube.com/watch?v=l0LVJMOvf9U&feature=youtu.be 

4. Peserta didik mendiskusikan kegiatan pembelajaran  melalui 

kelompok dan WA group 

5. Pendidik memberikan apresiasi dan penilaian sikap selama diskusi dalam 

kelompok dan group WA 

6. Memberi kesempatan kepada peserta didik mengajukan pertanyaan , dan 

peserta lain menanggapi. 

Kegiatan Penutup (10 

menit) 
1. Peserta didik dan  pendidik menyimpulkan kegiatan pembelajaran  

2. Pendidik memberikan evaluasi untuk dikerjakan dalam Office 365  

3. Penilaian Teknik Penilaian:  

1. Penilaian Sikap  

      melalui absensi, keaktifan diskusi dalam group WA 
2. Penilaian Pengetahuan  

     Tes tertulis : mengerjakan Tes pada Office 

 

 

Ngantang, 4 Januari 2021 

Mengetahui,        Guru Mata Pelajaran 

Kepala SMA Negeri 1 Ngantang 

 

 

 

Hanik Purbatin Artiningsih, S.Pd    Abdul Wahid, S.Pd 

NIP. 196503111989032012     NIP. 197103212003121003 
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